



Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzat

2455 Beloianisz, Szarafisz u. 2.

Tel: 06 30-720-80-91



Előterjesztést készítette: Filler Erna pénzügyi irodavezető

.....napirend

Előterjesztés

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. április 26-i ülésére

Tárgy: Az önkormányzat 2022. évi zárszámadási határozatának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. § (1) a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetésről szóló 15/2022. (II.16.) számú határozatát, a költségvetés végrehajtásának időszakában többször módosításra került. A képviselő-testület folyamatosan tájékozódott az időarányos teljesítésről az I. félévi gazdálkodásról szóló tájékoztatókból.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 15/2022. (II.16.) határozat végrehajtásáról, a költségvetésben meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, az önkormányzat vagyoni helyzetéről, a normatívák alakulásáról, a közvetett támogatásokról, a többéves kihatással járó döntésekről, a költségvetési évet követő három év keretszámait, az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetekről, az adósságot keletkeztető ügyletekről, a pénzkészletváltozásról, az önkormányzat költségvetési mérlegéről közgazdasági tagolásban az alábbiak szerint számolunk be:

Feladatellátás:

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata minden rendezvényével, programjával azon dolgozik, hogy az Önkormányzatához tartozó tagjai, megőrizhessék hagyományait, identitásukat nyelvi környezetben.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi rendezvényei:

Vaszilopita. 2022.01.14-én került megrendezésre az Újévköszöntő, melyre 40 asszony sütötte meg a pitákat. A rendezvényünkön részt vettek protokolláris vendégek mint Magyarország Görögországi Nagykövete, az Ortodox egyház Közép-Európai Metropolitája. A kulturális műsorunkban felléptek a helyi tánccsoportok, a Beloianiszi Általános iskola diákjai, valamint az óvodásaink. A kulturális műsort követően zenés táncmulatság következett ahol a helyi Taverna zenekar szolgáltatta a zenét.

1821-es forradalom ünnepe. A művelődési ház felújítása végett az ünnepről rendhagyó módon emlékeztünk meg. A helyi Ortodox templom kertjében koszorúzást követően felléptek a helyi táncsoportok és az általános iskola diákjai.

Markos Vamvakaros előadás a Nemzeti színházban. Kollatos Fotios rendezésében került bemutatásra a Magyar Nemzeti Színházban. Önkormányzatunk ez alkalomból buszt és 20 jegyet biztosított az érdeklődők számára. A 20 jegyet a Beloianniszból résztvevő gyerekek szüleinek biztosítottuk, mivel a próbák és az előkészületek költségeit gyermekeik részére biztosították. Aki ezen felül szeretett volna jönni, számukra csak a szállítást tudtuk biztosítani.

Otodox húsvét. Az Ortodox húsvét ünnepét már a szombaton megrendezett éjfél felriadás misével kezdtük meg. Vasárnap reggel Ismét az Ortodox templomban találkoztunk ahol a piros tojásokat magunkhoz véve, zenével, tánccal, a táncsoportok kíséretében körbe jártuk a falut és húsvétozni hívtunk minden lakót. Az idei húsvét az Ortodox templom kertjében került megszervezésre. A húsvét során táncbemutatókat láthattak, hagyományos népi játékokon vehettek részt, ugrálóvár és vendéglátás várta a kilátogatókat. Az egész rendezvény alatt a Taverna együttes szolgáltatta a zenét.

Anyaországi tábor. 2022.-ben is szervezett Anyaországi tábort a Beloianniszi Ifjagnak. A tábor a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt által kiírt pályázat útján valósult meg, július hónapban. Az ifjúság egy hetet töltött a festői Parga városában, ahol a gyerekek a környező városokban felfedezték a polgárháború menekültjeinek állított emlékműveket, így származásukat is megismerhették.

OXI Nemzeti Ellenállás ünnepe. Nemzeti ünnepünk 2022.10.30-án került megrendezésre. A rendezvényen többek között vendégül láttuk Magyarország új Görögországi Nagykövetét is, aki első ízben tisztelte meg Községünket, melegen és szívélyesen köszöntötte Beloiannisz Polgármesterét, Önkormányzatainak képviselőit, Beloiannisz lakóit. Kulturális műsorunkban részt vettek a helyi nemzetiségi táncsoportok, a Nikosz Beloiannisz Általános iskola diákjai egy csodálatos színdarabbal, valamint az óvodások. Kulturális műsorunkat vendéglátás követte, majd zenés táncmulatság.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzat koszorúzásainak alkalmai 2022.évben:

Március 15. Az 1848-as Szabadságharc emlékére

Március 25. Az 1821-es Görög Szabadságharc emlékére.

Március 30. Nikosz Beloiannisz mártírhalálának évfordulója alkalmából.

Július 15. A török megszállás bekövetkeztében eltűnt ciprusi hősökre emlékezve.

Október 6. Az aradi vértanúk emlékére.

Október 23. Az 1956-os magyarországi forradalom emlékére.

Október 28. Az 1940 október 28-i Görög Ellenállás Ünnepe alkalmából.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata minden elhunyt honfitársának biztosít koszorút a végső búcsúztatására.

Beloianisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata a 2022-es évben is támogatóst nyújtott:

A Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesülete számára.

A Nikosz Beloiannisz Általános Iskola és Óvoda részére.

Az Önkormányzat a 2022-es évben igen kevés pályázaton nyert. Ebből kifolyólag rendezvényeink szerényebbek voltak, kirándulást sem tudott megvalósítani, valamint támogatást, segítséget sem tudunk nyújtani a helyi nemzetiségi civilszervezeteknek.

A 2023-as évben nagyobb esély van a pályázatok megnyerésére, így reményeink szerint színesebb nemzetiségi eseményekkel tudunk szolgálni a görög nemzetiséghez tartozóknak, és községünk lakóinak.

Beloianisz Görög Nemzetiségi Önkormányzat részletes számszaki beszámolóját az alábbi melléletek tartalmazzák, ezeken belül:

- 1. melléklet a költségvetési bevételek és kiadások előirányzatának teljesítését,
- 2. melléklet a bevételek és kiadások mérlegét közgazdasági tagolásban,
- 3. melléklet a pénzeszköz változást.
- 4. melléklet a mérlegét,
- 5. melléklet az eredményét,
- 6. melléklet az maradvány-kimutatást,
- 7. melléklet a vagyont mutatja be.

Az elkészített 2022. évi zárszámadásról szóló határozatot a melléklet szerint terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Adony, 2023. április 21.

**Fülöpné Kipru Miranda
elnök**